beEPARTEMENT D E L A M 0O S E L LE

s ADNOT RERNARD

/
/
/
/
/
/
/
/
/
) EE
) Y 159
D) /
~— / 2sa0s Jon
yZ 29739
P [y 7 ) erss
g )
/
/ yd
/
/ - 4
/ 7

/ 4

$ o 7

\ 4

Commune de —y

Fe=298.75m =3 .

53 Y Bassin de Pollution de 14 m3
SAUVEUR ODETTE o 7 - =

10 S Ly
S @ &
A / & - L4y
B 0 4 T79.25 chute
N A FE=798.75 |FE=298.32 - .
a - 4 o | RIS U-L=55 m; P=05 % ; # 200
) X = =55 m; P=05 %;
48 RISS e = GRD
T=299.22 - [/\‘*56..9 P=3.08 [| T=301.49 chute
K FE=207.99 m hy T=301.40 | chute || FE=296.28 FE=300.33 8
N p_t.23 5% FE=207.51 |FE=298.62 ||| p_s.o1 L1 16
5 . & P=3.89 P=278 || s
‘ 7 R e oo \“\—J,) oste/de refoulement
ol iy |l des. N
2 | )
' 8 * y 304, g e . ‘ N 4 V"K)O/\DO 000 7 RZ
— e, 5 oL U-L=19 mi P55 %5 8 200 gritudpln) AN o2
l I 8 EE"'% o=, z oo .-R2]4 . A 300/100/3000 P—1.25‘ ‘
) /sy D T=301.46 | chute e B /S =62 m; P=05 %: 8 200
4 \ N FE=298.72 | FE=299.94 /%%
AN o p=274 | P=1.52 W 212
ECHELLE . /I /I OOO , N U-L=79 m; P<55 % ; # 200 S S50
. 5 19 N b /. 53 . S FE:;;'&.K 10
9 . o ~ bt 11 é;(z“ @ . P=1.50
2 15 21 e T=302.35 ;é’ - 11
18 2 P Qe ‘ 00.85 & le
10 C)(DQ ™ i P=1.5
by
S < == ° [J£ ¢ "/ 13
34 o0 i = 56 ?/J’ . )'@ /I 14
1 . YT J 3‘. S8 ,\&‘
R . ] 5 i A7 15
12 23\ 22 g 0ot 57 4 R210 Ay
e~ ﬂf: o T=303.14 «\?/
. N 1 A N N m = - (S N N % 146 FE=301.64
M | d ’ _l: ~ d ’ Jl__ 3 - 4 CHEVRIN THIERRY =2 ¢/
ISe€ €rn place un systeme assainissermen ’ CHEVRIN. THIERRY 2
295 s
. 4 § 16
26 &
dans le Bassin Versant de la Sarre Blanche N 8 ¢ ¥
c
. 33 Vi ([HH]) «»ﬁ
AN \
\ ~ 32 Place Zue ©
PLAN PROJET o X & de la Mairie z R66 IR @
L 29 o
\ Q‘
(RECOLMENT NON EFFECTUE A CE JOUR) \ @ oo % X,
3 3 AN N T=311.60 | chute 0 P=1.50 Sof ’

AN | FE=309.60 |FE=310.80

| p=200 |P-080 N Y : : _ "
D) b Fem3I08N, — o~ i ane - / @®
3 —J» \\\\ — . . 9063 /

%
% W /457
06/09/2011 o'?- - e
U-L=6.4 m; P=0.5% ; 9400 R A
) % Y
Co 3
LEGENDE % /
OUVRAGES EXISTANTS 38 Y = — 67
———————  Limite parcellaire -7 / AN = N o4 =
O/ ) /
Riviéres, ruisseaux et fossés existants @ qud S
6 ose2 w,
—————— Réseau électrique aérien y = D | 69 g— Tk, ~ (‘\g\e\'
- e o (&2
s Réseau de télécommunication aérien A\ " .. A o % S/ AR's
Lo anin 4 g _ — 1 7
. . R  ———— e —30e%4
Réseau gaz souterrain j ; D ‘ ‘ A I'? / "' E g
. - ) ) - X e 1 X q — - S/ V/TK=23
———  Réseau haut débit souterrain S 9 N 7 ‘ A4 r\’ ' s 0 YA e 1 s 18
- . A : AN Vil { ~ : &t o 2
e Réseau électrique souterrain ' b R el S0 2 g =8 71
%y %
s Réseau de télécommunication souterrain = = = Q@ 20
Drain R308 R S,
Réseau d'alimentation en eau potable 4 1 T=310.22 w 0 W e U-L581 m; P=27 % ; ¢ 400
FE=308.22 ) > T=307.50 - ‘s
————— Réseau d'assainissement 4 O P=2.00 ?:Q . T=307.92 | . FE=305.94 o S EremIe ) RI70 2
) S . . @ FE=305.80 * P=1.56 s 3 PR o -
Réseau d'assainissement a supprimer 4 > - B e ’fw/ 16 SSRES s T=305.39
A2 o P=2.12 e 212 g e 4 red304.19
% = - o 1=305.75,| chut 1.20
R e =305. chute b3 bl =1.
U-1=09 m; P=20% ; #400 oo ga{'m FE=304.91 | FE=305.11 R169
IF Collecteur unitaire - ] B 2371 Pt /P=\m54 P=0.64 T=305.6;
4 lage 2 ] — T35 ML
@ Repére du profil en long de Fon Vl LLAGE P= 0”4
U-L=128 m; P=21% ; $400 :
@ T @ Zes . b
'y g -L=157 m; ;
T-228.98 | | T-228.08 | | T-228.08 Céte tampon —L —J» /fg/
FE=227.28 | |FEm227.28 | |FEm227.28 } Fil d'eau E:J AJ» . =7
P=1.70 P=1.70 P=1.70 Profondeur a4 s
3 R3S =
@ & @ Regard 1000 ou 1200 o -
A =308. chute 81
A = o R 0
Regard avec tampon étanche _L R N FE=306.28 | FE=307.42 300 o
OO p=tos | P-c.4 ——— U-L=18.2 m; P=21% ; $400 7
iné ° ’0\) ) FE=305.72 I R314 o
Cheminée sur collecteur 4 =305. 25
Hn0s0 Q // R307 P=2.12 R] 71 c2
Regard coulé sur place W T=308.08 R305 4 T=306.71 T=304.15
FE=306.08 3, Ff,:?%‘;n FE=302.95
. [ . 04 =1 =1.2U0 |  [sdue
U-1=55.54 m; P=350 % ; ¢ 300 & - |Lpezoo 2, > RID== 5 Pz
o Eo FE=305.43 3 N
U-1=55.54 m; P=350 % ; # 300 ' Diametre, pente et longueur 49 A S
' : a0 131 X, FE=304.33 S
U-1=55.54 m; P=3.50 % ; ¢ 500 37 S il Y .
% : Y L
Drain @100 .
o 137 p 103
Réseau intercommunal : 136 3 v/
Collecteur unitaire ws?” Y-L=121 m; P=19 X 4500 S pE=T
) . Y. e 9% 129 R310 U-L=69 m; P=10 % ; 8200 -
Chemin en concassé '5'3 133 99
I 3
Régulateur de débit sous regard coulé sur place / 1=306.64 © ° §
4 _ -
== Téte de débouché ou de sécurité A L ? FEomwe 4 101 iR
{38 7 2 134 s ' s ‘%“’@ iy AN 8
Amélioration de la collecte : ’44 - 127 ) R304 "{e N & il
-~ \ T4
IF Collecteur unitaire . & . r$‘r Z, RI72 7,;;
37 '? 35 -
) foYe) & T=306.26 % o fayl
Elimination des ECP 7 o W R FE=304.26 o Z R
A .
IF Collecteur d'eaux pluviales - unitaire - pseudo séparatif /' 120 e P=2.00 100 —1.30
3 . .
Y 25 R303 [
- ./ D an Gﬂ’tﬂ\g%
9 7 == - T=304.62 0 onf )
/
79 >~ cU o o FE=302.62
N / 4 / 9 ) 124 1 - P=2.00
'I' 81 8 - Iy
%’ el o o $
8 - o)
] O - pw 26
& 77 X Sl \ ]]> Fasi = -
~ -7 m P -
- J; ) e 11 B - e l::/f N
/ Q) 4, O 10 30450 pyC 264 T : N
0',1 19 \\ \ ﬁ,\ I %L
Q-I Lo B g;
4 118 R311 ""? T=303.35 I
N7 o) FE=300.88 B3 T=303.25
1 O O 9 T=307.93 e 108 % pP=2.47 FE=300.84
siist « FE=305.90 109 . N 173b P=2.04 RI126 31
o P=2.03 111 % — -
° 11 755 T2:303.81 125-D) | )7 o " T=301.98
//' JW C - \ =301.39 E FE=300.21
- 7 T=303.48 =1,
===== o & Q s A B8 I CHRIZS-Ly . % P=1.77
»ﬁ' A B ) 105 ¢ FE=300.98 |/, %’.
F ) 8< < é},»- 303.70 P=2.50 » - - - e
/ / S E=N01.22 RIT3 %, | Régulationa3.11/s
y S 6 2 o o % RI27
Y M S ok " %,
Y M g U-L=248 M, T=5303.41 K JJ@
o S FE-£301.51 A5 Ry T=301.76
\ P Li80 e & e, FE=299.99 |™
o U-L5T28 m; P=0.6% ; =1. e oD "2, et 77
31218 — ® o w{ R - ® =80 m, iy - w7 -
kﬂ 8 . Q L\ 6\@ L 125. -? ARégul S, ® o  Psqsy .
s i - \ + e _ 30ULANGER ADELE s
\ 112 Oz/f. T-303.80 = NG wsl| T=303.60 [ 4 BC
Sl \ © _ s FE=301.07 - wee A
R312 7 FE=301.27 e & =l [ — o
" % Q P=2.53 c T=302.67 A a0
T=303.92 | chute P=2.53 R WA @ b FE=300.63 = P
Y " 253058 400 7 + ad
T=308.52 | chute =~ FE=301.31 |FE=301.92 \ 2. P=2.04 3 g o/
96 FE=306.52 | FE=307.62 P=2.47 | P=2.00 RI74) &3, , S PR o e Ri125 g > -
P=2.00 P=0.90 113 U-L=50 m; P=47% ; 6800 T=303.90 |\ 3\9 \ \’:' s\l T g T=302.43 B Q)a
° -1=9.3 m: . - T=303.7. N E=300.43 ‘0 -
N 4_ O B U-L=0.3 m; P=1.0%; 4500 FE=301.08 | ores R N2 Surverse projetée {‘H‘oo 2,
’ FAILLY MARIE—THERESE L(RI25-1)4 p=2.29 \ Fe=302.81m > £ N
\W —\ 2037 g
AV . 3 o
‘ ’ ;7’ T=303.50 £, O % i % "
FE=301.47 < e W
¥ 035 a
. P=2.03 > e N 3 Ri24 AN RI28
o Eby T \
77 @I 25-H) Rz on i T=301.52
EmT Y TLIATT e AN T P FE=299.64
1=303.50 e LA 1=303.93 | chute CHRISTOPHE PASCAL 78 P=1.88
~ FE=301.52 FE=;$}A/ FE=301.93
9 d P=1.98 Dalle en béton P P=222 P=2.00 -
-‘- 125_ “ . 0349 73
5 - * 4
" [ res0335 ey s
FE=301.57 T=303.64 X A
P=1.78 FE=301.64 %)
P=2.00 =
43 ' -
o %
R318 o EA
S Ro] Y
Kty
T=305.07 I
FE=303.06 75 %
P=2.01 N .
\ 35 38
41 N -
“ CHRISTOPHE BERNARD
%
%
44 ]\ Y B
NG N R319
+
A T=305.67
N\, . |FE=303.26
45 b % 0o P=2.41 7
- * \ 538 \»\0’00‘
i g o«
"“ 067 @0;39“ e
* et
* :
\
*, 5
e o
* @“é@'
102 »
++ %\
X %,
* %0
y 46 * -
40 N
306 7 <
ity \ @
N e R320
R T=305.56 37
b \ < | FE=303.66
bt A P=1.90
\
\
\
\\ w\fi@ 3
&+
\ X
\
\
\
WSS e
\ ez ¥
\ o
A +
e 9
N\ "
N\
\
N 30374
110 N
\\ e
AN\
oA 2
+
\

\ NS




